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ОСНОВНІ ВИМОГИ ЩОДО ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ  
В УПРАВЛІНСЬКОМУ ОБЛІКУ 

 
Інформаційне забезпечення для управління підприємством є невід'ємною 

його складовою, яка слугує для отримання в процесі функціонування 
конкурентних переваг та для якісного поточного і стратегічного управління. 
Основною складовою інформаційного забезпечення господарської діяльності 
підприємств є інформація, що накопичується у системі бухгалтерського 
обліку та фінансовій звітності [1]. Призначення інформації полягає в усуненні 
певної невизначеності, яка  сприятиме формуванню стратегії розвитку підпри-
ємства та пошукам шляхів її реалізації. Для прийняття обґрунтованих управ-
лінських рішень у процесі операційної, фінансової та інвестиційної діяльності 
підприємства, інформація є основою, так як від неї залежатиме ефективність 
управління підприємства загалом. Критерієм ефективного управління сучас-
ними підприємствами є максимальне задоволення інформаційних потреб усіх 
учасників виробничо-господарської діяльності. Керівництво підприємства 
зацікавлене в своєчасних, коротких і зрозумілих звітах про вартість вкладень, 
динаміку загальних фінансових показників діяльності підприємства, випуск 
продукції, розмірах прибутку тощо [2].  

Для забезпечення ефективності діяльності підприємства інформація, яка 
формується в системі управлінського обліку повинна відповідати певним 
вимогам, основними з яких є: 

− повнота – інформація якої достатньо для того, щоб зробити потрібний 
висновок або прийняти правильні управлінські рішення; 

− достовірність – відображає реальні об'єкти з необхідною точністю; 
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− своєчасність – надана у правильний момент часу і відповідає характеру 
та періодичності поставлених завдань; 

− актуальність – інформація не повинна бути застарілою; 
− суттєвість – такою, що впливає на управлінські рішення; 
− нейтральність – інформація повинна бути незалежною; 
− доцільність – доходи від інформації повинні бути більші ніж витрати 
на її збирання та обробку; 

− релевантність – доцільність та відповідність інформації для прийняття 
певних управлінських рішень,  за умови,  коли вона є повною, своєчас-
ною, неупередженою та корисною для конкретного випадку; 

− диференційованість – відособлена, різнорівнева і водночас достатньо 
повна інформація дає можливість якісно і швидко виконати конкретні 
завдання; 

− варіативність – інформація сприяє вибору найдоцільнішого варіанта 
управлінського рішення серед декількох альтернатив; 

− доступність – інформація повинна бути викладена у зрозумілій, корис-
ній та компетентній формі; 

− компактність – інформація у стислій формі, але з врахуванням всіх 
необхідних даних. 

Таким чином, інформаційне забезпечення – це сукупність інформації необ-
хідної для управління економічними процесами та прийняття управлінських 
рішень. Для того, щоб забезпечити результативність прийнятих управлінських 
рішень у процесі діяльності необхідно досягти належного рівня інформаційного 
забезпечення, а інформація, у свою чергу повинна відповідати певним вимогам. 
Покращення якості інформації повинно супроводжуватися участю керівництва в 
цьому процесі. Основною метою інформаційного забезпечення є надання 
користувачам необхідної інформації, яка є важливим ресурсом, адже містить 
дані які зменшують невизначеність у діяльності об’єктів. Крім того, основними 
завданнями інформаційного забезпечення є надання користувачам необхідної 
інформації для забезпечення процесу управління, і отримати необхідні дані 
можна шляхом створення ефективної системи інформаційного забезпечення. 
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